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1.Opinion about college

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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2 How do you rate discipline in the college?

Excellent

Good

poor

Very Excellent

Very Good
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11%
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3 How do you rate quality in education?

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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4 How do you rate teacher-student relationship

Excellent

Good

poor

Very Excellent

Very good

23%

13%
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5 How do you rate quality of faculty 
members

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very good

23%

18%

4%

39%

16%

6. Contribution of the college on value based 
education and character building of students

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good



 

 

 

17%

17%

3%
48%

15%

7 How teachers' interact with parents?

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

18%

18%

3%
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18%

8. Effect of tutorial system in students 
character.

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

21%

17%
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45%

13%

9 Teachers' evaluation on each student

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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10. Your rating on grading system and teaching 
methods adopted in grading system

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

18%

19%

10%

40%

13%

11 Extracurricular activities in the college are 
given due importance

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

15%

18%

5%
44%
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12 Development of communication skill is given 
due preference

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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13. Infrastructure

Excellent

Good

poor

Very Excellent

Very Good
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10%
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63%
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14 How do you rate library?

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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20%

10%

34%

15%

15. Internet facilities

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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16. Laboratory

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

18%

20%

11%

32%
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17. Canteen

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

18%

21%

10%

36%
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18. Sports Infrastructure

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good
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19. Role of NSS activities in injecting social 
awareness among students

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

17%

18%
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20. Your rating about college authorities

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

12%

20%

5%

45%

18%

21. Do you believe that the college provides an 
enabling environment for you  to meet the 

challenges outside.

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good



 

 

25 Any suggestions/comments 

The canteen needs some improvement 

No 

Its  a very beautiful and peaceful government college. Students have more freedom. 

Nothing  

Nothing. 

NO 

No 

Nothing  

Nothing  

No suggestions 

Very good  

Good  

Keep going  

Almost good 

College is adipoli. But Art programs are lacking and should be added. 

Improve all the infrastructure facilities and also improve the additional skill activities in the 
college  

17%

21%

3%

48%
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22. Overall rating about college

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

56%

21%

20%

3%

23. Will you recommend this college to your 
friends and relatives

Definitely

May be

Most Likely

Never



Satisfied,  and I recommended kktm for new academic students. 

College is adipoli. But Art programs are lacking and should be added. 

No 

Noo 

Improve all the infrastructure facilities and also improve the additional skill activities in the 
college  

Outstanding.. 

Satisfied,  and I recommended kktm for new academic students. 

Good  

got to know the complete journey of 3 years in few hours the new ideas and innovations by past 
year students 

Improve the skill activities  

Improve skill activities 

Very good college 

Excellent  

Good 

Very good 

New courses should be welcomed 

We should add more extra curricular activities in an academic year to create campus vibe and for 
character development of students 

No 

No 

Provide hostel facility for girls 

Better include commerce courses and provide extracurricular activities 

Improve all fields in our college for better tomorrows 

Best campus with excellent teachers and provide a peace atmosphere  

If you can place  drinking water in all departments it would be so helpful. 

Nill 

Improve lab facilities 

Improve sports facilities 

Provide internet option  

 

 


